



Javi Rey le da órdenes a Pablo Larrea en el Carabela de Plata contra el Eldense. ANTONIO GIL / AGM

La estrategia de Javi Rey se basa en tener a todos los efectivos del Efesé enchufados

El técnico gallego no ha repetido once todavía y, de las piezas disponibles, solo falta Ander Martín por debutar

JESÚS FERNÁNDEZ

CARTAGENA. Las primeras tres jornadas han dejado claro que el plan de Javi Rey se basa en tener a la plantilla activa. Preparada para el momento en el que tengan que salir al campo. La temporada es muy larga y el futuro, impredecible. Cuando lleguen los momentos cruciales, aquejados que se jugarán en los meses de primavera, no sabes con qué efectivos puedes contar para juzgar el todo por el todo. Las lesiones y las sanciones son dos factores incontrolables que obligan a cambiar de planes en el último instante. Por todo ello, el técnico del Cartagena ya ha enseñado sus cartas y ha demostrado que no se casa con nadie. Su idea principal pasa por tener a todos sus futbolistas enchufados y pre-

parados para cuando les llegue el momento. Rey quiere minutos de calidad más que de cantidad.

En tres jornadas todavía no ha repetido once, haciendo tres cambios en el partido contra el Atlético Madrileño con respecto al equipo que salió de inicio en El Maulí. En Sabadell, volvió a retocar el esquema inicial e hizo cuatro modificaciones de nuevo. Eso sí, tiene una columna vertebral inamovible. Lucho García, Imanol Baz, Rubén Serrano, Fidalgo, Larrea, Luismi y Kevin han sido de la partida en todos los partidos. Alguno de ellos por falta de recambios, como es el caso de los centrales, que en estos momentos son los únicos sanos. En la medular tampoco es que vayan muy sobrados. Chuca está en la fase final de su recuperación, De Blasis no está para tantos minutos y solo Alcañiz puede dar alternativa.

En contraposición se encuentran los laterales, el extremo y el nueve. Cuatro puestos que siguen buscando el candidato ideal. En estas posiciones, Javi Rey sí tiene a todos los efectivos sanos y dispuestos a pelear por ser el ele-

gido el fin de semana.

Los precedentes a Javi Rey le dan igual. Ya ha demostrado que pondrá sobre el tapete a los once soldados que, según él, están más adecuados para ganar la batalla. De los jugadores de la primera plantilla que ha convocado este año, solo Carrascal y Ander Martín no han debutado todavía. Ambos con justificación. El central cayó lesionado y el vasco no lle-

gó hasta la segunda fecha y, seguramente, el diluvio en la Nova Creu Alta le privó de estrenarse con la elástica albinegra y tendrá que esperar una semana más.

Las rotaciones

A excepción de los porteros, De Blasis y Alcañiz, todos los futbolistas que han tenido minutos han salido de titular en alguno de los tres onces. Para las parejas Perejón-Jurado y Ortúñoz-Chiki ha sido una de cal y otra de arena. Se han ido alternativamente en cada uno de los partidos. El ex del Recre y el ex del Racing de Ferrol formaron parte del equipo debutante en Primera Federación y fueron titulares contra el Sabadell. Mientras que, en la jornada 2, Ortúñoz y Perejón fueron los dueños de la delantera y del lateral diestro, respectivamente.

En el puesto de nueve se puede entender más. Chiki desperdió un caramelero en Antequera, que pudo suponer la victoria, y Ortúñoz no estuvo fino en el Cartagonova. Una posición en la que la única alternativa real que queda es Kevin, pero que Javi Rey ya

ha dejado claro que quiere al gallego en la banda.

El lateral derecho sí que son dos bandazos que, a priori, no tienen fundamento de un mal rendimiento por parte alguno. Marc Jurado fue uno de los mejores contra el Antequera y, parecía, que con esa actuación le había valido para sentar a Perejón. Nada más lejos de la realidad. El sevillano no solo fue titular en la siguiente jornada, dejando sin minutos al catalán, sino que también completó otra buena actuación. En la última alineación volvió Marc al once.

Una de las sorpresas de la alineación contra el Sabadell fue el 'banquillazo' de Nacho Martínez. El lateral izquierdo parecía estar en la terna de esos futbolistas que solo pierden su sitio si es por fuerza mayor. Ya ha demostrado su valía, que le ha llevado a jugar tantos partidos como profesional. A las tareas defensivas hay que sumarle la calidad que tiene a balón parado siendo una de las amenazas de este plantel. Pero ha quedado claro que el puesto no es suyo. Javi Rey no ha temido en sentarlo y darle la oportu-

Los centrales y el medio del campo forman parte del círculo de confianza del entrenador y siempre han salido de titulares

Calderón, Nacho Sánchez, Diego Gómez y Ander Martín luchan por quedarse con el hueco que queda en la banda